



## Глава Адміністрації Президента України

16.10.2018 № 02-01/1905

На № \_\_\_\_\_

Головам обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

28 жовтня 2018 року відзначатиметься 74-а річниця вигнання нацистів з України.

У зв'язку з цим просимо з урахуванням місцевих умов і можливостей забезпечити розробку та проведення заходів, спрямованих на гідне вшанування подвигу нашого народу у Другій світовій війні, пам'яті загиблих, посилення турботи про ветеранів війни, учасників українського визвольного руху, жертв нацизму, сімей загиблих та дітей війни.

Зокрема, пропонуємо:

організувати проведення урочистих та меморіальних заходів, зустрічей керівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з ветеранською громадськістю;

провести у загальноосвітніх та інших навчальних закладах тематичні уроки, лекції, бесіди, семінари з історії Другої світової війни, а також відповідні тематичні заходи в закладах культури;

забезпечити необхідний благоустрій меморіалів, пам'ятників, братських могил, місць поховань загиблих у війні;

надати допомогу громадським організаціям ветеранів для здійснення ними статутної діяльності, пов'язаної з проведенням власних акцій, присвячених цій історичній події, що не суперечать нормам Закону України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років»;

забезпечити широке висвітлення заходів у регіональних засобах масової інформації, розміщення відповідних звернень керівників органів державної влади та місцевого самоврядування, трансляцію тематичних теле- та радіопередач, що переконливо демонструють важливу роль України у Другій світовій війні, жертвність нашого народу та його вагомий внесок у здобуття перемоги антигітлерівської коаліції.


Підходи до відзначення цієї події повинні бути виваженими та не містити конфронтаційних ризиків.

Київська міська державна  
адміністрація  
22.10.2018 № 38874

Організацію та проведення відповідних заходів потрібно розглядати як елемент проведення постійної роботи, спрямованої на консолідацію суспільства. Особливу увагу необхідно звернути на збереження стабільної суспільно-політичної ситуації напередодні та під час проведення заходів, запобігання порушенням громадського порядку, провокаціям, іншим деструктивним діям, що можуть становити загрозу безпеці громадян, проведення з цією метою профілактичної роботи з місцевими осередками політичних партій та громадських організацій щодо недопущення політизації заходів та конфліктних ситуацій.

Наголошуємо також на необхідності дотримання під час проведення заходів норм Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та неприпустимості використання комуністичної символіки під виглядом «прапора Перемоги», а також георгіївських стрічок.

Про проведенні заходи просимо поінформувати Адміністрацію Президента України до 10 листопада 2018 року.



**І.РАЙНІН**